

“冲刺四季度”劳动竞赛拉开序幕

本报讯 为全面实现公司年初制订的经营目标,公司于10月10日至12月31日组织开展了“冲刺四季度,确保全年经营指标完成”劳动竞赛。

配线系统部劳动竞赛开赛

本报讯 为确保完成各项任务指标,动员和发动全体销售人员,立足本职岗位,创新思路,创造价值,加大执行力度,求真务实,配线系统部针对资金回笼开展“大干四季度,全面完成经营指标”的专项劳动竞赛。

南京普天质量月活动落幕

南京普天认真开展2009年度质量月活动。今年全国质量月活动的主题是:“全员全过程全方位参与,全面提高质量水平”。

运用法律手段 加快账款回收

本报讯 10月24日上午,南京普天公司审计法务部邀请江苏省委司法系统知名的资源法官,基层法院法官曹思忠来公司,举办了主题为“运用法律手段,加快账款回收”法律专题讲座。

以身作则的排头兵

孙健是南京普天制造部装配车间主任。因工作业绩突出,曾多次被评为“青年标兵”、“优秀共产党员”和“先进工作者”。

公司举办全面预算管理培训

本报讯 11月14日,公司人力资源部举办了一期(全面预算管理)培训,通过模拟实训,让每个参与者身临其境,在实践中了解全面预算管理是一个全方位的计划,是一个全员参加、全过程管理的工作。

破解创新密码,激发创新灵感,把握创新机会,分享创新乐趣! 欢迎来稿交流。栏目主持人 晓东 电子邮箱: fengqd@postel.com.cn

敬业精神是成功的不竭源泉

1994年,何吉伦在希望集团营销部门工作时,被派到四川大凉山山区出差,期间突发急性咽喉炎。

八达岗位技能竞赛有成效

本报讯 11月5日-6日,八达公司保安器车间开展了一场岗位技能竞赛活动,成效显著。全车间91名员工参加了此次竞赛。

内部控制 浅谈购销合同管理中的风险防范

现代企业的经营活动大多与合同管理有关。合同管理作为基础管理的重要环节,贯穿公司业务流程的始终。

市场动态

8月26日,南方电讯公司在宁波举办了针对中小企业用户的产品推介会,来自宁波40余家中小企业用户的负责人出席了本次会议。

培训动态

红黑商学院是经典的领导力课程之一,通过学习决策、模拟商业运作,培养基层主管团队合作精神,建立互助共赢的管理心态。

身边事

孙健在普天制造部装配车间主任,始终保持旺盛的精力,勤于思考,刻苦钻研,以厂为家,身先士卒。哪里工作最苦,哪里工作最累,哪里就有他的身影。



Polycom 融合管理应用系统 (CMA4000/5000) ——面向企业的视频会议和控制管理解决方案

自动发出警示信息,为确定和解决现存或潜在的问题提供远程支持,最大限度地减少或防止这些问题对运营服务质量造成的负面影响。

“双睿”产品亮相 2009 国际通信展

本报9月16至20日在北京举办的“2009中国国际通信设备技术展览会”上,国内通信行业领先企业——中国普天信息产业股份有限公司以“信息先生活”为主题,携最新系列产品亮相。

广东电网公司高清视频会议系统

1080P 高清分辨率下的分屏处理技术; 带来无与伦比的客户体验。POLYCOM 最新专利视频 LPR 通信保障技术; 抗击网络传输能力极为优秀,带来更好的协作体验。

视频通信迎来“按需协作”时代

从目前的会议与协作应用趋势来看,视频会议已不仅仅局限在专门的会议室进行,而正在逐步扩展到包括远程视频会议、高清视频会议、即时通信与协作软件、桌面视频会议、网络电话以及移动设备等。

普天科技 专版

责任编辑: 洪志勤 第四十期 普天科技 杜志萍

“我要的是系统的整体解决方案,而不仅仅是作为支撑解决方案的工具的产品与技术。”随着用户对视频会议系统需求的新认识,视频会议行业迎来了方案营销新时代的开端。

最先进的音频和视频算法,是世界绝无仅有的可以提供接收720P 高清图像,安全传输 VGA 分辨率的逼真图像。

内部控制

高度集成会议管理应用 单一平台的解决方案,具有高度集成的视、音频会议调度的强大功能,易于工程实施。

市场动态

8月27-28日,南方电讯公司受邀参加了2009 全国数字化营销解决方案, 战略布局黄宇经理来自企业的数字化医院信息领导详细讲解了公司整合通信为现代化的医疗建设作出的突出贡献。